
 
 
 

 
PREFEITURA DE

VALINHOS
Ofício nº 1730/2020-DTL/GP/P
 

Valinhos, em 14 de dezembro de 2020.

Ref.: Requerimento nº 20402020-CMV
Vereadora Mônica Morandi
Processo administrativo nº 18.303/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria da Vereadora Mônica Morandi, consultada a área

competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos

aos quesitos formulados, como seguem:

1- Os responsáveis pela execução da obra já foram acionados? Favor encaminhar

cópia da notificação.

2- Qual o prazo para solução do problema? Explane.

3- Se tratando dos equipamentos que compõem playground, adquiridos através do

Processo de Compras nº 296/2020 — Pregão nº 55/2020, que contemplam

CMEI's, existe previsão para instalação na Centro Municipal de Educação Infantil

do bairro Capivari?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela

Secretaria da Educação, capazes de esclarecer os questionamentos

apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha

elevada consideração e já patenteado respeito. 1[
ORESTES PREVIT LE JÚNIOR

Prefeito Murjicipal
Anexo: 02 folhas.

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos (PMB/pmb) 
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C.l. nº 1219/2020 - S.E.

Valinhos,11 de dezembro de 2020.

Da: Secretaria da Educação
Para: Gabinete do Prefeito — DepartamentoTécnico
Legislativo - DTL
Assunto: Requerimento nº 2040/2020

A Secretaria da Educação vem por meio deste, em atendimento ao Requerimento nº
2040/2020 de autoria da vereadora Mônica Morandi, para finalidade de instruir resposta,

encaminhar o relatório circunstanciado das ações e eventos ocorridos desde a notificação da

Secretaria da Educação quanto as rachaduras nas paredes e teto do CEMEI Octávio Quércia no
bairro Capivari nesta cidade.

03/06/2020-diligência da SOSP- Secretaria de Obras e Serviços Públicosa pedido da Secretaria

da Educação, representado pelo engenheiro Sr. Ricardo Arielo ao CEMEI Octávio Quércia para

vistoria conformeo solicitado pela Direção da Unidade Educacionalvia telefone;

07/06/2020— envio de correspondênciaeletrônica do Sr. Ricardo Arielo à diretora da Unidade

Educacional para informação dos itens verificados por ele e sugestão de verificação quanto a

vigência da garantia da obra ou, em caso de não haver garantia, contratação de empresa para

execução dos reparos necessários;

10/06/020 — Visita da empresa Forte Estacas, representado pelo engenheiro, Sr. Celso

Haeitmann, a pedido da direção da unidade educacional, para vistoria, elaboração de laudo
técnico e orçamento dos serviços a serem executados;

24/06/2020- correspondênciaeletrônica da diretora do CEMEI para o Sr. Cláudio, presidente
da AMARCA — Associaçãodos Moradores dos Bairros Macuco, Reforma Agrária e Capivari, com

envio de fotos dos locais da creche que necessitam de intervenção;

24/06/2020 — correspondênciaeletrônica do Sr. Cláudio endereçada ao Sr. Rafael, da Panamby

Incorporadora, explicando a impossibilidadede retorno das crianças, pós pandemia da COVID-

19, sobre possível problemas de fundação e solicitando colaboração quanto a resolução dos

problemas;

26/06/2020 — Envio de correspondênciaeletrônica da diretora da CEMEI para a Secretaria da

Educação com o orçamento estimado feito pela empresa Forte Estacas;

26/6/2020 - Visita da empresa Cravestak, representado pelo perito, Sr. Carlos Alberto, para

vistoria, elaboração de laudo técnico e orçamento dos serviços a serem executados;

29/06/2020— Envio de correspondênciaeletrônica da diretora da CEMEI para a Secretaria da

Educação com os orçamentos feito pela empresa Cravestak, datada de 26/06/2020;

29/6/2020 - Visita da empresa Balbino Fundações, representado pelo engenheiro, Sr. Luiz

Renato Balbino, para vistoria, elaboração de laudo técnico e orçamento dos serviços a serem
executados.

29/06/2020— Envio de correspondência eletrônica da diretora da CEMEI para a Secretaria da

Educação com os orçamentosfeito pela empresa Balbino Fundações;



 
 

30/06/2020 — Correspondência eletrônica do Sr. Cláudio Queiroz Guimarães ao Sr. Rafael

Maiorini, em que o Sr. Cláudio envia dois orçamentos e o convida para uma visita in loco.

02/07/2020 — Correspondência eletrônica do Sr. Rapael, da Panamby Incorporadora,
informandoo Sr. Cláudio, da AMARCA, que encaminhouo caso para diretoria da empresa.

14/07/2020—Correspondênciaeletrônica do Sr. Cláulio ao Sr. Rafael solicitando alguma posição
da empresa, pois até aquele momento não havia nenhum retorno;

30/07/2020 - Correspondência eletrônica do Sr. Rapael, da Panamby Incorporadora, informando
o Sr. Cláudio quanto a impossibilidadede auxílio da empresa.

Em agosto do corrente ano, as Senhoras Beatriz Helena de Argenton e Queiroz e a Diretora do

CEME! Miriam Sotelo Brazão estiveram em reunião com o Sr. Secretário da Educação, momento
em que definiram que a comunidade tentaria novo contato com a Empresa Panamby, mas

infelizmente a tentativa não logrou bons resultados, vez que a empresa não respondeu aos

contatos. Nessa reunião o Sr. Secretário comunicou que as providências cabíveis foram tomadas
e que para continuidade o processo carece de parecer da Defesa Civil.

A Secretaria da Educação enviou o processo para a Defesa Civil do Município de Valinhos

solicitando parecerquanto a necessidadeou não de interdição do prédio.

Diante do exposto acima, fica evidente que os responsáveis foram acionados, porém não

judicialmenteainda.

Quanto ao prazo para solução do problema, consideramosque dependendo do caminho a ser

tomado, judicializaçãoou não, a resolução pode carecer de processo de licitação para execução
do serviço de reforço da estrutura, o que obrigatoriamente fará o município aguardar os

períodosdecorrentes das formalidades licitatórias.

Sobre o processo de compras nº 296/2020— Pregão nº 55/2020, não há previsão para execução.

Por fim informamos que as secretarias da Educação e de Obras e Serviços Públicos aguarda

parecer da Defesa Civil para darem andamento ao processo.

Certos de termos colaborado com os questionamentos, colocamo-nosa disposição para

esclarecimentos. Aproveitamos o momento para renovar nossos protestos de estima edistinta
consideração.  

Secretaria da Educação
Secretária


